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ATA DA 10ª  SESSÃO ORDINARIA 

26.06.2.017 
 

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dezessete, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no 

Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Fabio 

Ferraz de Campos, realizou-se a 10ª Sessão Ordinária deste ano 

legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada 

feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ângelo 

Roberto de Oliveira, Helena Maria Sollas Montes Fernandes, José 

Benedito de Freitas de Oliveira, José Sebastião Chiodeto da Silva, 

Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Mauro Divino de Araújo, 

Regina Helena Janizelo Moraes, Ricardo Peral Delgado Presentes: 9 

Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu 

por abertos os trabalhos e solicitou da Srta. Secretária a leitura da 

Ata anterior, após leitura consultou o Plenário se alguém tinha 

retificações a fazer, não havendo a mesma foi aprovada. Passou-se 

ao EXPEDIENTE e que constou do seguinte:  

EXPEDIENTE 
Of. 259/17 do Executivo encaminhando Balancete da Receita e 
Despesa do Executivo referente aos meses de Março e Abril de 
2.017. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e 
arquive-se.Of. 261/17 do Executivo dando resposta ao 
requerimento 85/17 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo 
que versa sobre limpeza nos pavimentos/dependências do Balneário 
e informa que o serviço solicitado já foi efetuado e que o local não 
se encontra em estado de desleixo pois sua limpeza é efetuada 
periodicamente, porém alguns vândalos sujam o loca e também que 
grande parte de suas dependências se encontram  fechadas mas 
esperamos que brevemente com o empenho dos Poderes Legislativo 
e Executivo consigamos coloca-lo em funcionamento novamente. 
Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-
se. Of. 262/17- do Executivo dando resposta ao requerimento 

86/17 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa 
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sobre construção de redutor de velocidade na Rua Joaquim Bandeira 
da Costa e informa que solicita do Vereador a indicação de qual 
número do imóvel o redutor deva ser construído. Teve o despacho à 
disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of.263/17 do 
Executivo dando resposta ao requerimento 87/17 de autoria do 
Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre troca de lâmpadas 
na Rua Paulo Dezena e informa que encaminhou cópia do 

requerimento ao setor competente para que providencie junto à 
empresa vencedora da licitação. Teve o despacho à disposição do 
Vereador e após ciente e arquive-se. Of.264/17 do Executivo 
dando resposta ao requerimento 88/17 de autoria do Vereador 
Mauro Divino de Araújo que versa pintura de faixa no asfalto e 
colocação de placas de sinalização em ruas do Bairro São Judas 
Tadeu e informa que a municipalidade pretende efetuar a sinalização 
e colocação de placas não só no Bairro São Judas Tadeu mas sim em 
toda a cidade. Teve o despacho à disposição do Vereador e após 
ciente e arquive-se. Of.265/17 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 89/17 de autoria da Vereadora Regina Helena Janizelo 
que versa sobre construção de quebra mola na Av. Eduardo Lyrio, 
nas proximidades da creche municipal, e informa que a 
municipalidade construirá uma lombo faixa para melhor atender as 
necessidades das crianças que estudam no local.  Teve o despacho à 
disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of.266/17 do 
Executivo dando resposta ao requerimento 90/17 de autoria da 
Vereadora Regina Helena Janizelo que versa sobre poda de 
mangueira existente na R. Boanerges Ferreira entre os nºs 49 a 89 e 
também que o fiscal responsável pela limpeza pública, oriente os 

varredores a não jogar o lixo na rua e ainda colocar uma placa neste 
local com os dizeres: “PROIBIDO JOGAR LIXO” para orientar 
também os jardineiros particulares de como fazer o descarte correto 
e no caso de desobediência, seja aplicado as leis municipais vigentes 
e informa que encaminhou cópia do requerimento ao setor 
competente para tomar as devidas providencias. Teve o despacho à 
disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of.267/17 do 
Executivo dando resposta ao requerimento 91/17 de autoria da 
Vereadora Regina Helena Janizelo que versa sobre a falta de   
iluminação em diversos bairros da cidade e informa que em alguns 

pontos estava dependendo de que a Elektro efetuasse os reparos na 
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rede elétrica para depois a prefeitura efetuar a troca das lâmpadas 
queimadas. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após 
ciente e arquive-se. Of.268/17 do Executivo dando resposta ao 
requerimento verbal 29/17 de autoria da Vereadora Helena Maria 
que versa sobre atraso na entrega de seringas para aplicação de 
insulina em pacientes com diabetes e informa que realmente houve 
atraso na entrega das seringas devido a problemas administrativos 

que já foram sanados e acreditamos que não mais ocorrerão.  Teve 
o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. 
Of.269/17 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 
30/17 de autoria da Vereadora Regina Helena Janizelo que versa 
sobre colocação de placas com os dizeres “Proibido Jogar Lixo” nas 
esquinas das escolas  Aurea Soares e Timóteo Silva e informa que a 
municipalidade está providenciando processo licitatório visando a 
confecção de diversas placas e que este pedido foi enviado a divisão 
de compras para as providencias cabíveis. Teve o despacho à 
disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of.270/17 do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal 31/17 de autoria 
do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre 
interceder junto ao CDHU para construção de casas populares e 
informa que a municipalidade está efetuando levantamento de novas 
áreas visando a construção de futuros conjuntos habitacionais e está 
em busca de recursos para esta finalidade. Teve o despacho à 
disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of.271/17 do 
Executivo dando resposta ao requerimento verbal 32/17 de autoria 
do Vereador Ricardo Peral que versa sobre colocação de barra de 
proteção na escada localizada na Rua Dom Alberto nº 222 Distrito de 

São Roque da Fartura e informa que encaminhou cópia do 
requerimento ao Depto de Transito para as devidas providencias. 
Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-
se. Of.272/17 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 
33/17 de autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira que 
versa sobre colocação de poste de iluminação na academia ao ar 
livre do balneário e informa que irá providenciar o mais rápido 
possível a colocação deste poste. Teve o despacho à disposição do 
Vereador e após ciente e arquive-se. Of.277/17 do Executivo 
encaminhando Projeto de Lei 21/17 que "Dispõe sobre os índices de 

correção de valores de contribuições previdenciárias para 
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parcelamento de débitos do Município de Águas da Prata para o 
Fundo de Previdência e Benefícios dos Servidores Público do 
Município de Águas da Prata e adota outras providências" Teve o 
despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir 
parecer. Of.282/17 do Executivo encaminhando Projeto de Lei 
22/17 que “Trata de emenda à Lei Nº 2.223/16, para os fins de 
alteração anexo denominado Demonstrativo VII, do art. 2º, para os 

fins de estimativa e consideração de renúncia para concessão do 
Refis". Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e 
Redação para emitir parecer. Of. da Prefeitura Municipal 
convidando a Presidência para o desfile comemorativo aos 82 anos 
de Administração Politico-Administrativa que se realizará no dia 
03/07 às 8 horas na praça da Bandeira. Teve o despacho à 
disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. do Conselho 
Municipal de Assistência Social de Águas da Prata convidando todos 
os Vereadores a participarem  da IX Conferencia Municipal de 
Assistência Social a ser realizada no dia 27/06 das 13 às 17 horas no 

Anfiteatro do Balneário Teotônio Vilela. Teve o despacho à 
disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se.  Of. do 
Deputado Barros Munhoz informando que estão em tramite na 
Assembleia Legislativa Projetos 57/17 que reduz multa e juros dos 
contribuintes em débito com o ICMS viabilizando as empresas a 
continuar a desenvolver suas atividades, e Projeto de lei 253/17 
visando a reduzir litígios com o fisco propiciando assim benefícios 
aos contribuintes quanto para o Estado e assim gerarão mais valores 
e receitas para os municípios paulistas. Teve o despacho à 
disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. 

Requerimento 100/17 de autoria da Vereadora Regina Janizelo e 
do Vereador Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo 
declarar de utilidade pública o Grupo Escoteiro Rainha das Águas 
403/SP. O requerimento é colocado em discussão e a autora pede a 
palavra e diz que acha importante porque o trabalho desenvolvido 
pelos escoteiros na cidade principalmente para as crianças e os 
jovens não só pelo lazer como também o amor pela natureza e 
também o amor religioso mas não focando só em uma religião mas 
sim DEUS tentando tirar as crianças das ruas e das  drogas então 
seria muito importante que O Sr. Prefeito olhasse melhor para eles e 

pudesse realmente considerar de utilidade pública. Continuando em 
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discussão o Vereador José Sebastião pede a palavra e diz que ajudei 
os escoteiros mas não é muito sério esse negócio não pois eles não 
tem controle de verbas e de nada pois o dinheiro entra e some e 
ninguém presta conta e não vemos onde o dinheiro vai e até sai fora 
deste grupo e em seguida a Vereadora Regina Janizelo pede aparte 
e diz que está solicitando da Prefeitura esta declaração de utilidade 
publica então eles terão que analisar, estudar  e ver o que pode ser 

feito. Voltando a palavra com o Vereador José Sebastião o mesmo 
diz que não há um controle efetivo do dinheiro então vamos ver o 
que poderá ser feito. Continuando em discussão a Vereadora Helena 
Sollas Montes Fernandes pede a palavra e diz que assim que foi 
iniciado o escotismo meu neto entrou e eles pagam uma 
mensalidade e quando vão para algum acampamento também 
pagam e também pediam algum tipo de comida ou doces que depois 
saiam vendendo mas cooperávamos com tudo inclusive quando iam 
para São Paulo mas depois meu neto saiu e agora não sei como está 
então precisa verificar esta parte financeira e organizar mas o grupo 

faz um trabalho muito bom e bonito mesmo.  Continuando em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado 
em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 
oficie-se no sentido requerido. Requerimento 101/17 de autoria 
da Vereadora Regina Janizelo solicitando do Executivo determinar a 
Secretaria Competente efetuar a recolocação dos bancos na Rua Dr. 
Brandão que foram retirados pela administração anterior. O 
requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 
uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 102/17 de autoria da Vereadora Regina  Janizelo 
solicitando do Executivo determinar a Secretaria Competente que 
efetue o conserto do alambrado do parque infantil localizado em 
frente a Igreja Nossa Senhora Aparecida e após o conserto coloca-lo 
em funcionamento. O requerimento é colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 
sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
sentido requerido. Requerimento 103/17 de autoria do Vereador 
Luís Antônio Nascimento da Fonseca solicitando da Sabesp 
providencias e conserto imediato dos buracos que estão afundando e 

foram feitos pela referida companhia em ruas como Anunciata 
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Dezena no Jd. do Lago, Aparecida Cassarini de OLiveira nº 185 Jd. 
Paineiras, Antônio Surita 52 e Atílio Rogante 145 Jd. Nova Prata e 
Alzira Binati nº 160 Jd. São Paulo conforme previsão na Lei 
Municipal 1.942/12. O requerimento é colocado em discussão e o 
autor pede a palavra e diz que esta discussão já vem há tempos 
com a Sabesp e estes buracos foram feitos há uns meses atrás e 
estão afundando e estes buracos são em varias ruas da cidade 

inteira então que eles refaçam este serviço mas em alguns locais até 
já foram feitas como no Bairro Jd. Moneda mas a companhia tem 
que olhar na cidade inteira e onde estiver afundando refazer o 
serviço. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 
Requerimento 104/17 de autoria do Vereador Mauro Divino de 
Araújo seja oficiado ao Executivo para que determine a Secretaria 
Competente o conserto do bueiro que está afundando  localizado na 
cabeceira da ponte na Rua Joaquim Bandeira da Costa e também a 

poda de uma arvore no local pois seus galhos estão em contato com 
a rede elétrica. O requerimento é colocado em discussão e o autor 
pede a palavra e diz que a ponte em questão em que o bueiro está 
afundando acontece também que a calçada está afundando e está 
de frente a uma casa e é perigoso até uma criança cair dentro do 
bueiro então peço que olhe com carinho esta solicitação. 
Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 
105/17 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca 

solicitando do Executivo para que determine a Secretaria 
Competente a colocação de corrimãos na entrada do pronto socorro 
localizada nas imediações do ponto de táxi tendo em vista se tratar 
de medida urgente e necessária para dar apoio e segurança aos 
idosos que necessitam de atendimento médico na Unidade de Saúde 
e outro na R. Cel. Ernesto de Oliveira quase defronte ao Bar do Pan 
que dá acesso a R. Matilde Setúbal Jd. Nova Prata porque este 
último é muito utilizado e está totalmente danificado. O 
requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e 
diz que neste do pronto socorro para as pessoas que tem boa 

locomoção não há dificuldade mas pessoas que tem muita idade há 
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a necessidade da instalação deste corrimão e no outro defronte ao 
Bar do Pan realmente está enferrujado e necessita de reparos. 
Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 
106/17 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca 
solicitando do Executivo para que determine a Secretaria 

Competente conserto da estrada que dá acesso ao sitio do Sr. 
Eduardo Evaristo Caula. O requerimento é colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 
sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
sentido requerido. Requerimento 107/17 de autoria do Vereador 
Luís Antônio Nascimento da Fonseca solicitando do Executivo para 
que determine a Secretaria Competente que preencha com asfalto a 
depressão existente na R. Fabio Dezena Moneda - Jd. Moneda, tendo 
em vista que a mesma está comprometendo o tráfego de veículos, 
inclusive chegando a danifica-los. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 
no sentido requerido. Requerimento 108/17 de autoria do 
Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca solicitando do 
Executivo para que determine a Secretaria Competente limpeza e 
retirada do excesso de areia da piscina do boi, tendo em vista que 
mesma está com aspecto de desleixo causando poluição visual aos 
moradores das adjacências, como também para aquelas pessoas 
que ainda visitam esse ponto turístico. Requer ainda, que V. Sa., 
juntamente com a Secretaria de Esporte e Turismo, estude a 

possibilidade de apresentar projeto de revitalização da piscina do 
boi, porque a mesma fica em área central do município, inclusive 
dotada de pracinha pública. O requerimento é colocado em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 
no sentido requerido. Terminado o Material do Expediente o Sr. 
Presidente passa a palavra livre aos Srs. vereadores para tratar de 
assuntos de interesse do município. O Vereador Jose Benedito de 
Freitas Oliveira pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando  
do Sr. Prefeito,  que informe a esta Casa de Leis  como funciona o 

acesso dos pacientes aos remédios de alto custo quanto ao Critério e 
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Triagem e de onde vem a verba e como funciona a aquisição e 
controle de medicamentos. O requerimento é colocado em discussão 
e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 
sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador José 
Sebastião Chiodeto pede a palavra e faz requerimento verbal ao 
Executivo para que interceda junto as autoridades de transito: 

RENOVIAS/DER/ARTESP e outros, pleiteando reunião entre 
Executivo, Vereadores e Responsáveis dos mencionados órgãos, 
para retirada de imposição de velocidade máxima permitida de 
80Km  no trecho de São João da Boa Vista/Águas da Prata e que 
seja aumentada para 100 km/h veículos leves e 80 km/h para 
veículos pesados  e de 60Km/h no período que compreende entre a 
Policia Militar  Rodoviária e o Marco Divisório, tendo em vista que de 
Aguai a São Paulo, o limite de velocidade permitido é de 110 Km/h; 
São João da Boa Vista a Espírito Santo do Pinhal velocidade 
permitida de 80 km/h, e como nossa cidade está localizada entre os 

municípios de São João da Boa Vista e Poços de Caldas/MG fica  
totalmente prejudicada com o limite imposto de 60 km/h  então  
sugerimos que este limite seja alterado para 100 km para veículos 
leves e 80 km/h para veículos pesados. O requerimento é colocado 
em discussão e o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz que 
é uma briga esta questão da velocidade que implantaram 
principalmente do Marco Divisório até Aguas da Prata  e já fazem 8 
anos esta briga e no mandato passado fizemos diversas solicitações 
mas não tivemos êxito porque eles dizem que o engenheiro de 
transito é que determina a velocidade e este é o argumento deles 

mas vamos tentar novamente e talvez até consigamos  e sou 
favorável ao requerimento. Continuando em discussão o Sr. 
Presidente faz considerações e diz todas sessões a gente tem que 
remeter a Renovias assuntos das Artesp, do DER e gostaria de falar 
aos Srs. Vereadores que nosso Executivo que tem a autonomia para 
tratar de assuntos de transito que tome alguma providencia sobre 
este transito pesado que acontece porque nossa cidade vem sendo 
explorada por este trafego de caminhões e pedimos as coisa e 
somos tratados como qualquer um e para eles é apenas rodovia e 
não querem saber de colocar uma faixa de pedestres, nada de 

sinalização e eu não vou dizer qual a solução para isso mas a minha 
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paciência se esgotou e estes dias houve um acidente na Barrinha  e 
ai todo mundo corre para socorrer enquanto fica passando 
treminhão de eucaliptos todos os dias, então temos que pegar junto  
O Prefeito e nós Vereadores fazermos esta reunião e se nada for 
resolvido tomar providencias mais enérgicas porque passou da hora 
pois enquanto aceitarmos tudo o que acontece na cidade  nada irá 
acontecer então apoio o requerimento e que isto tenha um fim daqui 

para frente porque não dá para aceitar este tipo de coisa e aqui é a 
única cidade em que a rodovia passa dentro e ainda eles não 
colocam um redutor que a gente pede e ainda temos que aceitar 
este tipo de resposta que nós é dado. Continuando em discussão e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 
sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
sentido requerido. Continuando a palavra livre a Vereadora Regina 
Janizelo pede a palavra e faz requerimento verbal ao Executivo 
solicitando informações de qual o motivo, segundo comentários de 
pacientes e funcionários do não uso dos aparelhos: (Eco, Esteira, 

etc.) pela Unidade de Saúde e porque  eles afirmam que embora os 
aparelhos estejam  em bom estado, os mesmos foram desativados e  
em virtude desta situação caótica, muitos pacientes são 
encaminhados para outras cidades correndo risco de vir a óbito 
devido a lista de espera por agendamento de exames e também 
porque a Drª Luciana foi tirada da função  de fazer estes exames 
sendo que ela e quem sempre fez e seus pacientes coimo de outros 
médicos estão todos revoltados e não estão satisfeitos com quem 
está fazendo estes exames e também jogaram ela para um plantão 
sendo que ela fazia além das consultas  ela fazia também os 

exames. O requerimento é colocado em discussão e o Vereador 
Ângelo Roberto pede a palavra e diz que foi muito a Vereadora ter 
feito o requerimento porque fiz o mesmo questionamento ao 
Secretário de Saúde porque que alguns aparelhos que são novos e 
funcionam muito bem estavam parados e ele me na resposta que 
estavam todos funcionando então foi muito bom a Vereadora 
reforçar e vamos aguardar a resposta. Continuando em discussão o 
Vereador Mauro Divino de Araújo pede a palavra e diz que também 
esteve no Pronto Socorro e necessitei de usar o eletro e não havia 
lugar para efetuar o exame e se uma pessoa chegar em estado 

grave e precisar fazer o eletro ela irá morrer porque até achar lugar 
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para instalar o aparelho  isto irá acontecer então este é um assunto 
muito sério. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz que 
estamos sabendo dos aparelhos e cabe como função nossa fazer 
uma diligencia não só com a Comissão de Saúde mas também com 
os Vereadores que estiverem interessados  e falarmos com o 
Secretário de Saúde e iremos ver estes equipamentos, onde estão e 
sabermos direito a verdade porque em uma semana responde que 

está funcionando e na outra esta tudo parado. Em seguida a 
Vereadora Regina Janizelo pede aparte que lhe é concedido e diz que 
estamos na hora de parar de falar que vamos fazer e se reunir pois 
desde o começo estamos falando que deveríamos nos reunir, 
deveríamos fazer e não estamos fazendo então acho que temos que 
ir sim não só lá e este assunto da Renovias que o Vereador José 
Sebastião deveríamos ir todo mundo na Secretaria de Transportes 
porque nunca iremos conseguir chegar a conclusão nenhuma. 
Voltando a palavra com o Sr. Presidente é importante fazer as coisas 
unidos porem nada impede que façamos individualmente e se 

receber uma reclamação e ver que pode resolver na hora que 
resolva e temos as comissões para verificar também e todo local que 
for publico tem que atender aos Vereadores e dar respostas então 
vamos reforçar nossa função e fazer valer estas diligencias e 
tomarmos as providencias mas o requerimento é bom mas ficar 
neste negocio de pergunta e responde não dá em nada pois fiquei 4 
anos nisso e não deu em nada pois é um outro requerimento que 
atendeu pela metade então se não estivermos presentes iremos 
cada dia mais ser xingado no facebook. Continuando em discussão o 
Vereador José Sebastião Chiodeto pede a palavra e diz que  é o que 

ele falou outro dia pois temos que ir até o local e perguntar ao 
Secretário o porque que não está funcionando, qual o motivo, não 
tem funcionário então vamos marcar um dia desta semana e vamos 
lá perguntar, se inteirar, ver o que está acontecendo, porque há 
tanta reclamação e em seguida a Vereadora Helena Maria Sollas 
pede aparte que lhe é concedido e diz que esteve lá, conversou com 
um médico e ele me respondeu o seguinte que os aparelhos estão lá 
não foram desmontados e eles estão atrás de um técnico para que 
estes exames sejam feitos corretamente e ele também me explicou 
o porque que a Drª Luciana foi afastada mas eu prefiro não entrar 

em detalhes mas o que me foi dito é que estão a procura de um 
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técnico com especialidade em cardiologia e talvez o mesmo seja o 
da esteira mas é bom entrar com este requerimento porque ai eles 
enviarão a resposta. Continuando em discussão e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 
aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 
requerido. Continuando a palavra livre o Vereador Mauro Divino de 
Araújo faz requerimento verbal ao Executivo pra  que informe a esta 

Casa de Leis, de quem foi a responsabilidade pelas obras (projeto, 
fundação, alvenaria, fiscalização, acabamento, etc.,) das últimas 
casas populares que foram construídas no Conjunto Habitacional 
Reinaldo Luiz Moreira – Bairro São Judas Tadeu, pois a maioria delas 
encontram-se com problemas de infiltrações, etc., . Requer também 
informações no mesmo sentido referente aos apartamentos do 
prédio azul do Conjunto Habitacional São Judas Tadeu localizados  
no mesmo bairro. Requer ainda, agendamento de reunião entre 
Prefeitura, CDHU e mutuários para resolver os problemas deste tipo 
de moradia dos mencionados conjuntos. O requerimento é colocado 

em discussão e o Vereador José Benedito de Freitas pede a palavra e 
diz que o problema no local é o seguinte as pessoas falam que é o 
engenheiro da prefeitura que tem que tomar as providencias mas 
ninguém toma providencias e então vai deixar cair e machucar 
alguém para depois tomar providencias ou então tome as 
providencias ou mande alguém tomar. Continuando em discussão a 
Vereadora Helena Maria Sollas pede a palavra e diz que da outra vez 
o Presidente da Câmara anterior solicitou ao CDHU a vinda e duas 
pessoas que ficaram dois dias e viram os problemas e logo foram 
resolvidos então acho que seria o caso de convida-los novamente. 

Continuando a palavra livre o Sr. Presidente diz que irá encaminhar 
este requerimento ao responsável pelo CDHU e não havendo 
providencias fazemos a convocação junto a prefeitura e reforçar o 
pedido do Vereador. Continuando em discussão e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 
aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 
requerido. Continuando a palavra livre a Vereadora Helena Maria 
Sollas Montes Fernandes pede a palavra e faz requerimento verbal 
ao Executivo solicitando informações de qual a razão que o médico 
ao receitar uma quantidade de  medicamento (60 comprimidos) ao 

paciente, a entrega dos medicamentos pela farmácia da Unidade 
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Saúde é feita de forma fracionada , haja vista que muitos pacientes 
são idosos ou moradores da zona rural e  tem dificuldade de pegar o 
restante do medicamento e algumas vezes ainda acaba 
comprometendo o tratamento . O requerimento é colocado em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 
no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador Luís 

Antônio Nascimento pede a palavra e faz requerimento verbal 
solicitando do Executivo que informe a esta Casa de Leis o seguinte- 
Quem foi o engenheiro responsável pela fiscalização/liberação da 
obra de construção do estádio?. De quem será a responsabilidade 
pelos prejuízos causados uma vez que o projeto é inviável, não tem 
como sentar e nem de limpar as cadeiras, portanto não atende o 
interesse público. O requerimento é colocado em discussão e a 
Vereadora Regina Janizelo pede a palavra e diz que quando lá 
estivemos o comentário foi que a Sabesp foi quem doou aqueles 
bancos só que a colocação ficou realmente ruim e não tem como 

entrar e sentar e quem permitiu que efetuasse esta colocação jogou 
dinheiro fora e fomos ainda em outros locais para ver dava para 
aproveitar mas não foi possível. Continuando em discussão o 
Vereador José Sebastião pede a palavra e pergunta se alguém 
conhece o engenheiro da prefeitura mas acho que poucos o 
conhecem e inclusive precisei fazer uma reforma em minha casa e 
ale não assinou e precisei ir até a prefeitura para saber o que estava 
acontecendo e ele me disse que precisava conhecer para quem 
estava assinando que precisava saber se eu existo, mas quanto as 
cadeiras eles colocaram e viram que não daria certo e custava esse 

engenheiro ir ver se dava certo ou não . Continuando em discussão 
o autor pede a palavra e diz que se o engenheiro fez um projeto e o  
projeto é inadequado não deveria ter sido feito então. Continuando 
em discussão o Sr. Presidente faz uso da palavra e faz uma proposta 
ao Vereador Luís Antônio não só sobre a questão do ginásio mas 
todas as obras que foram feitas e que estão apresentando 
problemas e a gente poderia ver de quem que assinou e se puder 
adicionar no requerimento verbal e levantar todos estes custos 
destas obras que foram feitas na praça de esporte e tomarmos as 
providencias que forem necessários pois é recurso nosso e a própria 

administração que assumiu agora se sentiu lesada e não adianta 
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mostrar a foto para a população e não tomar a iniciativa ou se busca 
a solução com a administração passada ou com a empresa que fez 
ou deixou de fazer  mas mostrar o problema e não tomar solução 
fica muito cômodo e agora coloco o requerimento ainda em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado 
em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 
oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e faz requerimento verbal 
solicitando do Executivo enviar a esta Casa cronograma de todas as 
licitações para aquisição de compras e outros serviços para que os 
Vereadores tenham ciência e possam acompanhar de forma 
presencial ou via on line. O requerimento é colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 
sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
sentido requerido. Terminada a palavra livre o Sr. Presidente 
suspende a sessão por cinco minutos  para logo após ler e votar o 
que consta da Ordem do Dia. Reabertos os trabalhos o Sr. 

Presidente solicita do 1º Secretário a  leitura do material que consta 
da Ordem do dia. 

  ORDEM DO DIA 
Proc.- 34/17- Discussão Única Projeto de Lei nº 20/17 que "Dispõe 
sobre o Programa de Recuperação Fiscal da Estância Hidromineral de 
Águas da Prata e dá outras providências". O Projeto é colocado em 
discussão e a Vereadora Regina Janizelo faz requerimento  
solicitando vistas do processo. O requerimento solicitando vistas é 
colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho pedido de vistas concedido. Proc. 35/17- Discussão 
Única - Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 1 a qual 
"Modifica o Art.162 da Lei Orgânica Municipal, que Dispõe sobre o 
prazo de entrega das Leis Orçamentárias". O projeto é colocado em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 
1ª votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho o 
projeto irá para segunda discussão e votação. Em seguida antes de 
abrir a palavra livre em explicação pessoal o Sr. Presidente informa 
que irá convocar uma sessão extraordinária pois temos alguns 
projetos importantes para discussão e votação e esta sessão será no 

dia 30/06/17 às 19 horas. Em seguida o Sr. Presidente coloca a 
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palavra livre aos Vereadores em explicação pessoal. O Sr. Presidente 
faz uso da mesma e diz que temos acompanhado o problema da 
iluminação pública e é um assunto cada vez mais presente 
principalmente nas noites onde percebemos a falta de iluminação 
publica e tivemos uma reunião com o Sr. Prefeito na semana 
passada onde ele colocou em pauta esta questão e já temos na 
Casas projeto de lei antigo para ser votado que cria uma taxa de 

iluminação pública para a população para suprir os custos que 
passaram a ser do município no inicio do ano e a Prefeitura  tem tido 
um custo de R$ 20.000,00 mensais com a manutenção e nós 
Vereadores e a população acompanhamos e vimos que muitas ruas 
estavam as escuras e nesta mudança a população ficou sem saber 
para quem reclamar para efetuar o conserto e manutenção desta 
iluminação e nesta reunião ficamos sabendo quem recebe as 
reclamações e que atualmente é a prefeitura e infelizmente o prazo 
para atendimento da nova concessionária não é de 48 horas como 
era da Elektro mas agora é de 10 dias e passamos períodos em que 

bairros inteiros ficaram sem iluminação então acredito que com a 
força dos pedidos através de requerimentos a concessionária esteve 
presente na cidade e creio que 80% dos casos foram resolvidos 
então é só para deixar registrado que após a reclamação tem este 
prazo de 10 dias para a prefeitura proceder o conserto e melhorar a 
iluminação e conforme a gente conversou eu quero depois com os 
Srs. Vereadores tomarmos providencias para fazermos uma 
audiência publica sobre este projeto que é uma nova criação de taxa 
à população e temos até setembro  para aprovar ou não este projeto 
e talvez até final de julho ou agosto marcarmos esta audiência para 

discutirmos junto à população este novo projeto de lei e inclusive 
tem sido cobrado pelo Ministério Publico a criação desta taxa devido 
as antigas empresas terem se isentado da manutenção da 
iluminação publica e só ficar responsável pelo fornecimento então é 
mais uma responsabilidade para nós e para o município e 
consequentemente será repassado para a população porém no meu 
ponto de vista acredito que não devemos apenas cobrar mas sim dar 
algum respaldo a nossa população e também a nós mesmos pois 
queremos  além de pagar a taxa saber o prazo para a troca destas 
lâmpadas pois sabemos que hoje em dia a luz de led está sendo 

difundida em todos os municípios e o custo de implantação é um 
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pouco alto porem a médio prazo o custo de manutenção é diminuído 
e a iluminação é muito melhor então estou adiantando aos Srs. 
Vereadores que estaremos realizando uma audiência publica para 
discutirmos este assunto e claro orientar os munícipes a reclamar 
sobre problemas na iluminação diretamente na Prefeitura. 
Continuando a palavra livre em explicação pessoal a Vereadora 
Regina Janizelo pede a palavra e diz que acha um absurdo e este 

cambada de ladrões porque só podem ser chamados de ladrões e já 
não chega este monte de deputados serem a vergonha nacional 
agora as cidades ficarem no escuro pois o que todos nós pagamos 
mensalmente de impostos e agora as prefeituras quererem  impor à 
população mais uma taxa que não  acho justo, mas nós temos 
condições de pagara R$ 2,00 ou mais mas tem pessoas que não está 
tendo condições de pagar  o mínimo então não é  justo que se pague 
mais esta taxa  e acho até que cabe um processo contra a Elektro 
porque não é possível, eles fazem o que querem pois a cidade está 
no escuro e a nossa prefeitura realmente não tem condições manter 

a iluminação em dia então nós temos que gritar pois não é possível 
todo mundo ficar engasgado e aceitar, temos que ir atrás do 
Ministério Publico que por tão pouco faz um estardalhaço e não pode 
resolver este assunto e eu estou muito revoltada com isso, a cidade 
inteira está revoltada e não tem 80% dos serviços resolvidos na 
cidade como disse o Sr. Presidente  pois estamos vendo que não é 
verdade e acho que não tem nem 30% pois temos muitos bairros 
ainda que estão no escuro e a culpa realmente eu entendo que não 
é da prefeitura que não tem dinheiro então acho que temos que ir 
atrás de deputados e ver se eles defendem um pouco a população 

de alguma forma e vamos pensar em alguma coisa e tomar uma 
atitude mais drástica e a Elektro que está nadando em dinheiro 
porque eles só tiram dinheiro da população e não fazem nada então 
como irá ficar esta situação então temos que achar alguma solução 
para este assunto. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente 
explica que isto nada mais é do que os lobbies que existem pois 
nosso Presidente respondendo criminalmente e as empresas de 
energia, agua fazendo o que querem em cima da população e isto é 
repugnante  e vale lembrar que para receber esta taxa a Elektro se 
dispõe a receber através da conta só que irá cobrar um percentual 

em cima do recolhido. Continuando a palavra livre o Vereador José 
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Sebastião pede a palavra e diz que deveríamos pagar esta taxa para 
eles e cobrar a área que eles colocam o poste. Continuando a 
palavra livre o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz que no 
Distrito de São Roque da Fartura começou uma obra no campo de 
futebol na administração passada e a empresa que ganhou a 
licitação com o decorrer do tempo não dava mais conta de fazer a 
obra, então o município tem que acatar esta situação porque ao 

reunir três empresas a que tem melhor preço será a ganhadora  da 
obra em questão e eu sempre achei isto ridículo porque a empresa 
que ganha a licitação as vezes não tem condições de efetuar a obra 
e esta obra se encontra parada até hoje mas não é só lá pois a 
mesma empresa ganhou obra também no Bairro da Fonte Platina  e 
fizeram uma parte do serviço e pararam, então fica aqui uma 
indignação não porque a prefeitura tem culpa mas sim porque a lei 
funciona desta forma, então nossos congressistas fazem algumas 
leis que depois acabam prejudicando a população e isto traz uma 
certa dificuldade  para o município, para os Vereadores, para o 

Prefeito porque eles são obrigados a agir desta forma e depois as 
obras não são concluídas conforme deveria ser e ai param, vão para 
a justiça e demoram para resolver a situação e quem paga por tudo 
isto são os munícipes, então está na hora do Brasil, do povo 
brasileiro dar um grito diante destas situações como a da energia 
elétrica que vão enfiando garganta abaixo para os municípios que 
não tem condições financeiras pois a maioria deles se encontram 
nestas condições então não sei qual seria o rumo a tomar mas 
acredito que todas as Câmaras, Prefeitura, população se unirem 
para fazerem alguma coisa e não deixar assim imporem e enfiar 

goela abaixo e repudio este tipo de coisa que fazem de forma errada 
porque quem paga são as pessoas mais carentes que as vezes não 
tem condições de pagarem até a tarifa mínima de luz e agora mais 
uma taxa então temos que lutar por estas pessoas porque atingirá 
também o nosso bolso então temos que pensar nisso porque até 
quando as pessoas serão prejudicadas e em tudo concordamos e 
falamos amém então está na hora der todos fazerem alguma coisa 
porque não dá mais para aceitarmos tudo o que os outros querem. 
Continuando a palavra livre o Vereador Mauro Divino de Araújo pede 
a palavra e diz que o Vereador Ângelo Roberto foi muito feliz em sua 

colocação e aproveitando a deixa no Bairro da Fonte Platina dá dó de 
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ver o campo de futebol do bairro e pelo menos no distrito de São 
Roque da Fartura não mexeram no campo e tem um local para as 
crianças brincarem e na Fonte Platina as crianças não tem o que 
fazerem pois o único divertimento que eles tinham era o campo de 
futebol e até parece que fizeram de capricho pois retiraram a grama, 
terminaram o vestiário, não colocaram a grama de volta e 
abandonaram a obra então isto é coisa lamentável e quero os 

parabéns ao Vereador Ângelo Roberto pelas suas colocações. 
Continuando a palavra livre o Vereador Luís Antônio Nascimento 
pede a palavra e diz que fica indignado sobre o açude do Jardim das 
Paineiras que na gestão anterior gastou dinheiro para limpar e 
fizeram um serviço digamos meia boca e agora está tudo sujo de 
novo e agora foi gasto mais dinheiro e não sabemos qual a empresa 
que pegou o serviço e por falta de oxigenação da agua peixes estão 
morrendo então gostaria que o Sr. Prefeito desse explicações sobre 
este assunto. Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo 
fazer uso da mesma o Sr. Presidente reforça a convocação aos 

Vereadores para a sessão extraordinária que será realizada dia 
30/06 às 19 horas e deseja a todos boa noite e lembro ainda que dia 
03/07 será comemorado o aniversario da cidade. Aproveita para 
convocar os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que 
será realizada no dia 10/08/2.017 e dá por encerrada a presente 
sessão, e para constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas Diretor 
Administrativo  escrevi a presente Ata.  
 
 
Fabio Ferraz de Campos                 José Sebastião Chiodeto da Silva 

        Presidente                                          1º Secretário 
 
 

Wanderson Fernandes de Freitas 
Diretor Administrativo 

 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/

